

## Отзыв научного руководителя

на аспиранта кафедры эпидемиологии и доказательной медицины  
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский Университет) Хвалюк Полину Олеговну

Хвалюк Полина Олеговна, 1997 года рождения, в 2021 году окончила ФГБОУ ВО «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «32.05.01 Медико-профилактическое дело». С 2021 по 2024 гг. Хвалюк Полина Олеговна проходила обучение в очной аспирантуре по специальности 3.2.2. Эпидемиология на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М.Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). С 2022 г. по настоящее время работает младшим научным сотрудником лаборатории социально-гигиенических исследований ФГБНУ «Научно-исследовательский институт медицины труда имени академика Н.Ф. Измерова».

В период выполнения диссертационной работы Хвалюк П.О. показала себя как сложившийся научный сотрудник, способный грамотно формулировать цели и задачи исследования, логично и последовательно анализировать данные с использованием современных программных и статистических методов и обоснованно делать теоретические заключения. Все этапы исследования были проведены диссертантом лично, либо при ее непосредственном участии.

Основные положения, изложенные в диссертационной работе «Научное обоснование оптимизации направлений профилактики злокачественных новообразований легких профессионального генеза» по специальностям 3.2.2. Эпидемиология, 3.2.4. Медицина труда, внедрены в учебно-педагогический процесс на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) и в практику работы ФГБНУ «Научно-исследовательский институт медицины труда имени академика Н.Ф. Измерова».

Хвалюк П.О. неоднократно выступила на международных и российских конференциях. Несколько ее работ были отмечены наградами I, II и III степеней на международных и всероссийских конференциях молодых ученых.

Результаты исследования Хвалюк П.О. были доложены на различных медицинских конференциях и конгрессах, в том числе международных. По результатам исследования автором опубликовано 16 работ, в том числе 2 статьи в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus; 1 научная статья из Перечня рецензируемых научных изданий; 1 патент; 12 публикаций в сборниках материалов российских и международных конференций.

За время соискательства Хвалюк П.О. проявила высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности в различных направлениях научной деятельности. Имеет ярко выраженные аналитические и организаторские способности, является перспективным научным сотрудником

**Научный руководитель:**

академик РАН, доктор медицинских наук,  
профессор, заведующий кафедрой медицины труда,  
авиационной, космической и водолазной медицины  
ИОЗ им. Ф.Ф. Эрисмана ФГАОУ ВО Первого МГМУ  
им. И.М. Сеченова Минздрава России  
(Сеченовский университет)

Бухтияров Игорь Валентинович

3.2.4. Медицина труда

